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Министар иностраних послова Немачке Гидо Вестервеле најавио је данас  да више неће
бити председник Либерала (ФДП), мање странке у коалиционој  влади канцеларке
Ангеле Меркел.

  

Вестервеле је у Берлину саопштио новинарима да се на конгресу странке  у мају ове
године неће се изнова кандидовати за место председника ФДП.

  

Вестервеле који је и вицеканцелар у конзервативно-либералној влади,  дошао је на удар
тешке критике унутар своје странке после прошлонедељних  избора у две савезне
покрајине где су Либерали постигли изузетно лоше  резултате.

  

У Баден-Виртембергу је ФДП изгубила скоро 11 одсто гласова у односу  на изборе пре
пет година и са 5,3 одсто гласова једва ушла у покрајински  парламент.

  

Либерали у Рајнланд-Пфалцу уопште нису успели да пређу петопроцентрни праг за
улазак у покрајинско представничко тело.

  

Вестервелеови претходници на месту шефа немачке дипломатије:  Ханс-Дитрих Геншер
и Клаус Кинкел, истовремено су били и председници  странке.

  

Најављујући да напушта положај у странци, 49-годишњи Вестервеле је  данас рекао да је
„уверен да је донео исправну одлуку” и да „плејада  младих људи чека да преузме место
шефа Либерала”.

  

У изјави новинарима, после које није било могућности за постављање  питања,
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Вестервеле је рекао да жели да се концентрише на место министра  иностраних
послова, али није помињао положај вицеканцелара.

  

Медији тумаче да Вестервеле свакако може да задржи место шефа  дипломатије и ако
више није председник једне од коалицнионих странака,  али по свој прилици не и место
вицеканцелара.

  

Савезни министар здравља Филип Реслер, један од могућих кандидата за  новог шефа
Либерала, најавио је да, за случај да буде изабран, жели да  преузме и функцију
вицеканцелара.

  

Други могући кандидати за место шефа странке су садашњи генерални  секретар
Кристијан Линднер и савезна министарка правосуђа Сабине  Лојтхојсер-Шнаренбергер.

  

(Бета)
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